



11月30日,湖人队球员科比·布莱恩特(左一)后仰跳投。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以129:122战胜多伦多猛龙队。新华社/法新

科比“三双” 湖人降龙

新华社华盛顿11月30日电 30日进行的NBA常规赛爆出冷门,西部垫底的湖人在主场通过加时击败了东部排名第一的猛龙队,科比得到“三双”。马刺则在客场战胜了凯尔特人。

在湖人主场与猛龙的比赛中,科比打出了31分、11个篮板和12次助攻的“三双”数据,在拿到自己职业生涯第20个“三双”的同时,也帮助球队以129:122击败对手拿到了本赛季的第4场胜利。除了科比,湖人队的几位球员也表现

得非常出色,包括5名先发在内的7名球员都得分上双,其中尼克·扬得到了20分,布泽尔18分,乔丹·希尔也有16分和12个篮板入账。

猛龙队方面,在德罗赞缺席的情况下,洛里与特伦斯·罗斯挑起了球队的进攻大梁,罗斯砍下20分,洛里得到29分以及9次助攻,此外本赛季首次首发的瓦斯奎兹也拿到了19分。

之前取得6连胜的马刺客场挑战凯尔特人,前三节双方的差距并没有拉开,马刺队带

着5分的领先优势进入最后一节的较量。在本节比赛中,马刺队打出了一波14:2的进攻高潮,一举将比分拉开,从而奠定了胜局,最终球队111:89战胜凯尔特人,在取得7连胜的同时也送给对手4连败。邓肯得到了14分8个篮板,帕克贡献了9分9次助攻。另外,公牛102:84客胜网队,活塞主场93:104不敌勇士,灰熊97:85力克国王,热火86:79战胜尼克斯,魔术93:90险胜太阳,开拓者107:93大胜森林狼。

全市门球冠军赛落幕

□记者 娄刚

本报讯 由市门球协会举办的2014年度全市门球冠军赛于11月30日闭幕,经过3天的角逐,6支队伍分获一、二、三等奖。

据裁判长张喜林介绍,共有45支队伍参赛,队员大都在50岁以上,最大的80多岁。比赛于上周在市区鹰城广场门球场开赛后,遇上了雨天及大风天气,赛事多次延后,老年队员们克服重重困难,奋勇拼搏,展现出良好的体育风尚。最终,宝丰县一队和鲁山队获一等奖,平煤神马飞行二队获二等奖,平煤神马党校队、市军干所队、平煤神马三梭二队获得三等奖。

市象棋精英赛 赵拥军夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 第187届平顶山市象棋精英赛于11月29日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。选手赵拥军再次发挥出色,以4胜1平积9分的战绩在本年度第二次获得冠军。

赵拥军是我市棋坛重量级棋手。本次比赛他先后战胜了祁联森、张海峰、赵宏远、杨松森,战平刘新功,以4胜1平积9分勇夺冠军。刘新功先后战胜褚立玉、马志忠、赵宏远,战平杨松森和赵拥军,3胜2平积8分。而石志红以4胜1负与刘新功同积8分。经过比较对手分,刘新功获得亚军,石志红获得第三名。



曼城胜南安普顿

11月30日,曼城队球员里亚·图雷(右)进球后与队友阿圭罗(左)庆祝。当日,在2014-2015赛季英格兰足球超级联赛第13轮的比赛中,曼城队客场以3:0战胜南安普顿队。新华社/路透

张择喜获 澳网“双外卡”

本报讯 2015澳网外卡赛11月30日在深圳罗湖落下帷幕,海峡两岸选手成为大赢家。继此前拿下男双及女双外卡后,中国“小花”“小草”再获男单及青少年男女单三张外卡,其中张择拿下了男单和男双的“双外卡”,女单外卡则由宝岛名将张凯贞夺得。

男单决赛张择以两个6:4结束战斗。这次他不仅与中华台北好手李欣翰联手夺得双打外卡,又在单打中胜出,将成为首位在大满贯男子单打中同时进入正赛的中国“小草”。“明年我就25岁了,该出成绩了……”张择坦言自己开始有紧迫感了。

张择在“中国一哥”的位置上已经逐渐站稳脚跟,有没有开始考虑组建经纪团队呢?张择表示,“只有排名打上去,才能获得更多资源”。张择目前只有球衣和球拍的赞助,以他在中国男网排名最高的地位以及阳光帅气的形象,为何还不能得到赞助商的青睐呢?张择略显无奈地一声叹息:“有钱都赞助足球去了呗……”(祁冬)

梅西挨砸 球迷身亡

这轮西甲不太平



球迷用水瓶砸中梅西头部。

本报讯 西甲第13轮昨晨上演强强对话,巴塞罗那客场以1:0绝杀瓦伦西亚。在积分榜上,皇家马德里积33分继续领跑,巴萨以31分紧随其后,马德里竞技(29分)、塞维利亚(26分)和瓦伦西亚(24分)分列第三到第五位。

瓦伦西亚与巴萨之战的高潮在伤停补时

第4分钟到来,梅西右路传中,内马尔头球攻门被门将阿尔维斯扑出,埋伏在禁区内的铁腰布斯克茨左脚抽射入网。这是布斯克茨本赛季第一个西甲进球,他在过去4个赛季每赛季只取得1个西甲进球,本赛季提前完成进球任务。梅西同队友庆祝进球时被球迷用水瓶砸中头部,他向主裁判投诉,却被黄牌警告,原因是主裁判认为他在拖延时间。

卫冕冠军马德里竞技主场以2:0击败落魄豪门拉科鲁尼亚,比赛于当地时间11月30日中午12时开球。比赛开始前发生不幸,两支球队的极端球迷组织在客队球迷大巴附近狭路相逢,由对骂发展为一场大约200人参与的冲突。两名球迷被扔入附近的曼萨纳雷斯河,一个名叫吉米的43岁拉科鲁尼亚男球迷被消防员救起后,发现其头部受伤并发生心脏骤停,在被送往医院后医治无效身亡。这场冲突还造成11人受伤。警方已经逮捕了25名肇事球迷。(刘毅)

英锦赛14名中国选手 只剩独苗丁俊晖

新华社伦敦11月30日电(记者王子江)2014年斯诺克英国锦标赛第二轮的比赛30日全部结束,当天参赛的4名中国选手全部失利,这样参加今年比赛的14名中国选手只有丁俊晖进入32强。

排名仅次于丁俊晖的肖国栋本来是冲入第三轮的热门选手,可是他以4:6不敌塞尔特;中国的第三号选手梁文博以同样的比分输给了利索斯基;首轮淘汰了两届世界冠军阿里·卡特的张安达以5:6不敌麦克里奥德,这三名对手都来自英格兰。于德陆则以4:6输给了2004年的英锦赛冠军、苏格兰名将马奎尔。

参加今年英锦赛的128名选手中,中国选手有14人,其中8人在第一轮失利,剩下的6人中,吕昊天在29日的比赛中告负,这样中国选手只剩下了丁俊晖一独苗。作为本届比赛三号种子的丁俊晖前一日击败了老将吉米·怀特。丁俊晖下一轮的对阵是英格兰的卡希尔。